

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.7.20 星期四 读者热线: 96706

头版创造奇迹

量身定做 精典策划

打市场 攀高峰 为网友!

招商热线 18606350148



本报高职专场高招会23日登场

部分参展院校名单新鲜出炉, 众多热门专业给你更多选择

本报聊城7月19日讯(记者李军) 目前, 2017年高校招生录取工作正在有序进行中。此刻对于不少考生和家长而言, 该选什么学校、什么专业, 心里还没有底。没关系, 备受考生和家长关注的2017山东高考招生咨询会(聊城)高职专场7月23日将在聊城三中和考生、家长们见面。届时, 省内外上百家高职(专科)类院校为考生准备了医学、护理学、商务英语、物流管理、旅游管理等众多热门专业, 将给考生和家长提供更大的选择余地。

“今年高考孩子没达到本科分数线, 所以想给孩子报个高职, 不过高职类院校数量也不少, 各类招生信息看得眼花缭乱, 拿不定主意, 想去高招会现场咨询下招生老师。”近日, 市民王先生拨打本报热线电话咨询高招会高职场相关情况。

与本科不同, 在招生录取中, 高职(专科)类院校往往将优势更多地放在了就业方向上, “行业好、专业好、就业好”“校企合作, 毕业即就业”等成

为高职(专科)院校的代名词。尤其是与国内或当地知名企业联合开办的“订单式”培养班, 更是备受广大考生和家长的青睐。对于报考高职院校的学生, 专家提醒, 就业是报考的风向标, 考生填报前一定要详细了解该专业的培养目标、师资力量、课程安排、就业情况等信息。

目前, 记者获取到了本次高招会高职(专科)场的部分学校名单, 有山东大学出国留学、青岛理工大学、山东女子学院、中国石油大学(华东)教育发展中心、齐鲁医药学院、山东中医药高等专科学校、青岛恒星科技学院、青岛黄海学院、山东外事翻译职业学院、湖北铁道运输职业学院、山东外贸职业学院、山东化工职业学院、山东艺术设计职业学院航空学院、山东协和学院、山东现代学院……洋洋洒洒超过100所高校位列其中。虽然是高职(专科)场, 但参展的高校都有很强的专业性。这其中既有公检法领域的, 也有铁道专业方面的。此外, 还有一批

省内非常有代表性的民办高校。

本届高招会, 是聊城地区规模最大、最具影响力的以招生咨询为特色的教育活动。每年高考招生季, 受山东省教育招生考试院委托, 山东高考招生咨询会都将为考生和家长提供权威的咨询服务。山东高招会已经连续举办了14年。

2017年第十五届山东高考招生咨询会聊城专场6月26日已经成功举办了综合专场, 7月23日将举办高职(专科)专场, 地点为聊城三中操场, 方便考生家长咨询。届时, 招生专家将就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。

聊城三中地处城区最繁华的东昌路上, 上下班高峰会出现交通拥挤现象, 聊城三中附近停车位有限, 建议考生和家长乘坐公交车前往。

考得好不如报得好, 高考试卷考查的是学生知识的积累, 但填报志愿是另一门“学问”。7月23日举办高职专场, 咨询电话: 13869550608。



修补光阴

有一种职业, 像医生, 却不医人, 他们的“病人”是经年累月流传下来、伤痕累累的古书画。时间无法重复, 也无法修复, 而古书画修复师, 却可以修补光阴。在临清一家画廊内, 古书画修复师孙四成正在对一幅古书画进行修复, 经过他的妙手, 百年斑驳的古画重新焕发生机。 本报记者 凌文秀 通讯员 赵明国 C04

齐鲁晚报

齐鲁壹点



2017 聊城

高考招生咨询会

聊城三中见 | 2017年7月23日(高职场)

从2003年开始, 齐鲁晚报已经连续举办14届山东高考招生咨询会, 这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。2017年第十五届山东高考招生咨询会如期举办, 同时地方场次也有所增加。除了济南外, 高招会还将在济宁、临沂、聊城、滨州、淄博举办地方场, 方便各地市的考生家长咨询。

支持单位: 顺屹家居

招生咨询会联系电话: 0635-8277092 8451234 13869550608

